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Evenimentul are ca scop  creșterea gradului de 
colaborare între mediile care definesc 

bunăstarea comunităților prin dezvoltarea 
infrastructurii și a confortului urban, incluzând 

avantajele pe termen lung pe care zincarea 
termică le aduce peste generații.



Să cunoaștem vorbitorii care 
ne vor onora cu prezența

Cristian Erbașu
Președinte
Federația Patronatelor 
Societăților din Construcții

Bio
Domnul Cristian Erbașu este inginer constructor 
și antreprenor român, CEO al Construcții Erbașu 
și președinte al Federației Patronatelor 
Societăților din Construcții (FPSC).

Absolvent al Universității Tehnice de Construcții 
București, cu doctorat în inginerie civilă, conduce 
din 2004 grupul fondat de familia sa, unul dintre 
cei mai importanți constructori cu capital 
românesc.

Activ în organizații profesionale și patronale, este 
implicat în reprezentarea industriei construcțiilor, 
susținând modernizarea sectorului, investițiile și 
dezvoltarea resurselor umane în domeniu.

Maria Grapini
Europarlamentar
Vicepreședinte al Comisiei pentru 
Piața Internă și Protecția 
Consumatorilor (IMCO)

Bio
Doamna Maria Grapini este europarlamentar 
român, cu o activitate susținută în domeniul 
politicilor europene privind industria, IMM-urile și 
protecția consumatorilor.

Cu o experiență solidă în mediul antreprenorial, a 
fost implicată activ în promovarea intereselor 
mediului de afaceri românesc atât la nivel 
național, cât și european.

În Parlamentul European, susține inițiative 
dedicate dezvoltării economice, competitivității și 
sprijinirii producției locale.



László Borbély 
Consilier de Stat
Guvernul României

Bio
László Borbély este Consilier de Stat și coordonator al 
Departamentului pentru Dezvoltare Durabilă din cadrul 
Guvernului României, având o contribuție importantă în 
domeniile dezvoltării durabile, mediului, infrastructurii 
și afacerilor internaționale. 
De-a lungul carierei sale a ocupat funcții importante, 
printre care Ministru al Mediului și Pădurilor, Ministru al 
Dezvoltării și Președinte al Comisiei pentru Politică 
Externă din Camera Deputaților. În prezent 
coordonează implementarea Strategiei Naționale 
pentru Dezvoltare Durabilă 2030 și este președinte al 
European Sustainable Development Network (ESDN). 
Activitatea sa la nivel internațional a fost recunoscută 
inclusiv prin premiul ONU pentru inovație și excelență 
în serviciul public, acordat Departamentului pentru 
Dezvoltare Durabilă în 2021, precum și prin Green 
Diplomacy Award primit în 2023 pentru contribuțiile 
sale în domeniul provocărilor globale de mediu.

Murray Cook
Director executiv 
European General Galvanizers 
Association (EGGA)

Bio
Domnul Murray Cook Murray Cook este Directorul 
Executiv al European General Galvanizers Association 
(EGGA) – funcție pe care o deține din 2006. EGGA este 
federația industriei de galvanizare generală din Europa. 
Activitățile EGGA acoperă aspecte tehnice, de mediu și 
de marketing ale industriei europene de galvanizare 
generală. Murray și-a început cariera ca inginer de 
proces în industria semiconductorilor, înainte de a se 
alătura Zinc Development Association din Londra în 
calitate de Marketing Executive (Tehnic și Dezvoltare), 
cu accent pe acoperirile cu zinc. Ulterior, a condus 
International Cadmium Association, revenind apoi în 
industria galvanizării generale ca Director al 
Galvanizers Association – asociația națională pentru 
galvanizare generală din Marea Britanie/Irlanda, în 
1995. 

În 2001, a fost numit Manager pentru Mediu și Afaceri Publice la International Zinc Association 
(IZA) din Bruxelles, având responsabilitatea de a promova planul global de acțiune pentru 
dezvoltare durabilă al IZA. De la IZA, a trecut la poziția sa actuală din cadrul EGGA. Murray are o 
licență (BSc Hons) în Știința Materialelor și Inginerie Metalurgică și calificări postuniversitare în 
marketing (Chartered Institute of Marketing). Este membru al Institute of Materials, Minerals and 
Mining și al Institute of Corrosion.



Adriana Iftime
Director General
Federația Patronatelor Societăților 
din Construcții

Bio
Doamna Adriana Iftime este Director General al 
Federației Patronatelor Societăților din 
Construcții (FPSC), una dintre cele mai 
reprezentative organizații ale industriei din 
România.
Are o experiență vastă în domeniul construcțiilor 
și este implicată activ în dialogul instituțional 
privind dezvoltarea cadrului legislativ și economic 
al sectorului.
Contribuie constant la inițiative menite să sprijine 
companiile din domeniu și să îmbunătățească 
condițiile de dezvoltare ale industriei.

Guido Retter
Director General 
Retter Group 

Bio
Domnul Guido Retter este antreprenor român, 
om de afaceri, care a pus bazele RETTER GROUP 
în 2006. RETTER este un brand care oferă gamă 
completă de servicii din domeniul construcțiilor. 
Performanțele în managementul proiectelor au 
propulsat și susținut dezvoltarea companiei, 
RETTER GROUP, prin oferta de servicii complete 
Domnul Guido Retter este antreprenor român, 
om de afaceri, care a pus bazele RETTER GROUP 
în 2006. RETTER este un brand care oferă gamă 
completă de servicii din domeniul construcțiilor. 
Performanțele în managementul proiectelor au 
propulsat și susținut dezvoltarea companiei, 
RETTER GROUP. RETTER Group oferă servicii 
complete care au la bază două condiții esențiale: 
calitatea și performanța dezvoltare, proiectare, 
management, construcții, furnizare și inginerie de 
mediu.



Edward Petzek
Director General
SSF România

Bio
Domnul Edward Petzek este inginer constructor și 
specialist în domeniul structurilor și podurilor, cu o 
experiență extinsă în proiectarea și reabilitarea 
infrastructurii rutiere și feroviare.
Prin activitatea sa, contribuie la modernizarea 
infrastructurii și la creșterea calității și durabilității 
proiectelor de construcții.
2000- Distincţia de argint a Technische Universität 
München, acolo unde din 2001 este și colaborator 
extern, asistent al disciplinei de Structuri metalice 
uşoare şi oboseală.
2025 - i-a fost decernat Premiul pentru proiectare 
al Asociația Națională a Zincatorilor din România, 
pentru proiectarea primului pod din România 
realizat cu structură din oțel zincat termic

Dan Moraru
Director General
ALLBIM NET

Bio
Domnul Dan Moraru este fondatorul ALLBIM NET și 
unul dintre pionierii digitalizării în sectorul AEC din 
România, cu peste 32 de ani de experiență în domeniul 
soluțiilor software pentru construcții.
A avut un rol esențial în promovarea și implementarea 
metodologiei Building Information Modeling (BIM) în 
România, încă dinaintea introducerii cerințelor 
legislative, contribuind activ la modernizarea modului 
de proiectare și management al proiectelor.
Pe lângă dezvoltarea companiei, este implicat direct în 
susținerea de prezentări, cursuri și inițiative 
educaționale, facilitând adoptarea tehnologiilor digitale 
în industrie. Abordarea sa practică, combinată cu 
suportul tehnic oferit clienților, are ca obiectiv 
creșterea eficienței și calității proceselor din 
construcții.
Prin activitatea sa, susține transformarea digitală a 
industriei și integrarea soluțiilor BIM în toate etapele 
ciclului de viață al proiectelor.

2025 – Magna Cum Laude pentru reabilitarea Podului de Piatră din Băile Herculane, oferit de 
Uniunea Națională a Restauratorilor de Monumente Istorice din România
Membru ECCS in Comisia Europeana de Poduri şi în TC6 – Oboseală
Din 12 noiembrie 2025 Membru Corespondent al ACademiei Tehnice din România
a reprezentat România cu lucrări susținute la EUROBRIDGE 2025 în Bruxelles și la European 
General Galvanizers Association Assembly în Dublin.



Horațiu Vermeșan
Profesor Universitatea 
Tehnică Cluj-Napoca (UTCN) 
Director Executiv ANAZ

Bio
Domnul prof. univ. dr. abil. ing. Horațiu Vermeșan este 
Profesor Universitar Doctor la Universitatea Tehnică din 
Cluj-Napoca, Prodecan la Facultatea Ingineria 
Materialelor și a Mediului și încă de la înființare Director 
Executiv al Asociației Naționale a Zincatorilor. 
De asemenea, Prof. univ. dr. abil. ing. Horațiu Vermeșan 
este membru în comitele ASRO: CT 157 „Coroziune și 
protecția anticozozivă a materialelor metalice”, CT 42 
„Oțeluri și feroaliaje”, CT 113 „Materiale pentru 
acoperișuri, izolații termice, fonice și pentru 
hidroizolații”, membru în ISO 107/SC4 „Hot dip 
galvanizing”. În ANAZ este membru în TC 321 „Beton și 
prefabricate din beton”, TC 326 „Structuri de lemn și 
structuri metalice în construcții”, TC 343 „Bazele 
proiectării și eurocoduri pentru structuri”.
u o activitate academică și de cercetare dedicată 
domeniului ingineriei mediului, coroziunii și protecției 
anticorozive contribuie activ la dezvoltarea educației 
tehnice, a cercetării aplicate și a colaborărilor 
interdisciplinare în mediul universitar și industrial.

Liviu Simion
Președinte
Patronatul Societăților din 
Construcții (PSC)

Bio
Domnul Liviu Iulian Simion este antreprenor și lider al 
sectorului construcțiilor din România, cu o experiență 
extinsă în coordonarea și reprezentarea mediului de 
afaceri din domeniu.
În calitate de Președinte al Patronatului Societăților din 
Construcții (PSC) și Prim Vicepreședinte al Federației 
Patronatelor Societăților din Construcții (FPSC), are un 
rol activ în promovarea unui cadru legislativ și 
economic stabil, favorabil dezvoltării sustenabile a 
industriei.
Experiența sa profesională acoperă atât sectorul 
construcțiilor, cât și domenii conexe precum banking, 
metalurgie și distribuția materialelor de construcții, 
oferind o perspectivă integrată asupra pieței.
Este implicat constant în dialogul cu autoritățile 
publice, susținerea investițiilor, digitalizării și tranziției 
verzi, precum și în dezvoltarea competențelor 
profesionale din sector. Prin activitatea sa, contribuie 
la consolidarea industriei construcțiilor și la creșterea 
competitivității acesteia la nivel național și european.



Ștefan-Adrian Apăteanu
Primar
Primăria Comunei Corbeanca

Bio
Domnul Ștefan-Adrian Apăteanu este primarul 
comunei Corbeanca, fiind implicat activ în dezvoltarea 
și modernizarea administrației publice locale.
Anterior activității în administrație, a construit timp de 
aproape două decenii companii de tehnologie în 
domenii precum cloud computing, telecomunicații și 
soluții digitale pentru educație, acumulând o 
experiență solidă în zona de inovație și transformare 
digitală.
Are, de asemenea, o activitate academică relevantă, 
predând e-Government la Facultatea de Științe Politice 
a Universității din București și management de proiecte 
software la Universitatea Politehnica din București.
Prin experiența sa mixtă, aduce o perspectivă integrată 
asupra dezvoltării infrastructurii, combinând rolul de 
beneficiar public cu înțelegerea modului în care 
tehnologia, standardele și colaborarea cu mediul 
universitar pot contribui la creșterea calității 
proiectelor și serviciilor publice.

George Cristian TURCU 
Managing Partner platforma și 
publicația GHIDUL Primăriilor

Bio
Cu o experiență de peste 23 de ani în dialogul 
neîntrerupt cu administrația publică din România, 
George Cristian Turcu este arhitectul celui mai 
complex ecosistem de comunicare dedicat 
autorităților locale. Fondator al platformei 
„Ghidul Primăriilor”, acesta a reușit să creeze o 
punte directă și constantă între mediul privat și 
toate cele 3.186 de unități administrativ-
teritoriale ale țării. Expert în strategii de 
dezvoltare locală și promotor activ al 
Parteneriatelor Public-Privat (PPP), George 
Cristian Turcu coordonează proiecte de anvergură 
națională, precum „Summitul Primăriilor” și seria 
de evenimente „Performanțe Locale”, misiunea 
sa fiind modernizarea statului prin tehnologie, 
transparență și transfer de bune practici. 



Cristina Popa
Ordinul Arhitecților din Romania
OAR Filiala București

Bio
Cristina Popa este arhitect și inginer construcții 
civile de peste 15 ani și membru OAR de 20 ani, 
cu o experiență de peste 8 ani în domeniul 
standardizării. În calitate de consultant și auditor 
verifică aplicarea standardelor de sisteme de 
management pentru sectorul construcțiilor și 
mediul construit, facilitând alinierea la practicile 
și cerințele europene. Activitatea sa se 
concentrează pe susținerea calității în 
construcții, dezvoltarea durabilă și integrarea 
noilor tendințe în procesele de proiectare și 
execuție. Prin implicarea sa profesională, sprijină 
modernizarea sectorului prin creșterea nivelului 
de conformitate și performanță în cadrul 
acestuia.

Mădălina Simion
Expert principal standardizare, 
Coordonator Sector Metale și 
produse metalice
Organismul Național de 
Standardizare

Bio
Doamna Mădălina Simion este Expert principal 
standardizare și Coordonator al Sectorului Metale și 
Produse Metalice în cadrul ASRO - Organismul 
Național de Standardizare, având o experiență de 24 de 
ani în domeniul standardizării.
În activitatea sa, coordonează procesul de 
standardizare națională în cadrul comitetelor tehnice 
de specialitate din domeniul metalelor și produselor 
metalice, asigurând legătura dintre activitatea de 
standardizare la nivel național și cea de la nivel 
european și internațional. Monitorizează evoluția 
standardelor și a documentelor tehnice relevante, 
contribuind la armonizarea practicilor și cerințelor 
tehnice din industrie cu reglementările și tendințele 
europene și internaționale.
De asemenea, urmărește și informează periodic 
membrii comitetelor tehnice asupra activităților și 
noutăților din standardizarea națională, europeană și 
internațională, facilitând schimbul de informații și 
implicarea specialiștilor români în procesul de 
elaborare și adoptare a standardelor. Prin experiența și 
expertiza sa, contribuie activ la dezvoltarea unui cadru 
de standardizare modern, adaptat cerințelor actuale 
ale industriei și mediului economic.



Virgiliu Vițan
Președinte Asociația Națională a 
Zincatorilor ANAZ

Bio
Absolvent al Facultății de Mecanică din cadrul 
Universității Politehnica Timișoara și cu o experiență de 
peste 25 de ani, domnul Virgiliu Vițan a parcurs posturi 
cu responsabilități în management comercial, 
operațional și dedicat dezvoltării pieței.
A participat la realizarea de studii tehnice din domeniul 
zincării termice și la ghiduri de lucru din același 
domeniu și are experiență decizională bazată pe 
metode actuale de abordare a cerințelor industriei.
Este inițiatorul proiectului ,,România Zincată”, care 
oferă o imagine adusă la zi a municipiilor capitale de 
județ din România din perspectiva prezenței coroziunii.
Este de asemenea inițiatorul unor parteneriate dintre 
Asociația Națională a Zincatorilor și alte asociații de 
profil din România (ASR, PSC, FPSC, etc.).

Adrian Câmpurean 
Președinte al Asociației 
de Sudură din România (ASR) 
în perioada 2010 –2012

Bio
Domnul Dr. Ing. Adrian Câmpurean este specialist în 
domeniul sudării și structurilor metalice, cu o 
experiență de peste patru decenii în inginerie, cercetare 
și dezvoltare în industrie.
Absolvent al Institutului Politehnic din București, a 
activat atât în sectorul industrial, cât și în mediul 
academic, contribuind la dezvoltarea tehnologiilor de 
sudare și la formarea specialiștilor în domeniu. A fost 
implicat în proiecte complexe și a desfășurat activități 
de cercetare și inovare în domeniul construcțiilor 
metalice.
Este o figură marcantă a Asociația de Sudură din 
România, unde a avut un rol esențial în dezvoltarea și 
consolidarea organizației, ocupând de-a lungul 
timpului funcții de conducere, inclusiv cea de 
președinte.
Prin activitatea sa, a contribuit la promovarea 
standardelor profesionale, la dezvoltarea comunității 
de specialiști și la susținerea formării noilor generații 
de ingineri în domeniul sudării.



MARIAN VALENTIN OLARIU
Director General
Metal Production Industries

Bio
Domnul Marian Valentin Olariu este Director General al 
Metal Production Industries, parte a grupului francez 
DM2F, având o experiență de peste 15 ani în 
dezvoltarea și managementul producției industriale.
Coordonează activitatea companiei din România, fiind 
responsabil de implementarea noilor tehnologii, 
dezvoltarea capacităților de producție și integrarea 
soluțiilor moderne în procesele industriale. A avut un 
rol esențial în înființarea și dezvoltarea unității de 
producție din Mioveni, contribuind la extinderea 
operațiunilor în domenii precum prelucrări metalice, 
sudură și producție pentru sectorul automotive.
Are o experiență solidă în dezvoltare comercială, 
management operațional și relația cu furnizori și 
parteneri internaționali, fiind implicat în optimizarea 
proceselor și creșterea performanței organizaționale.
Prin activitatea sa, susține dezvoltarea industriei locale 
și integrarea acesteia în lanțuri de producție europene, 
contribuind la creșterea competitivității și calității în 
sectorul industrial.

ADRIAN MIHAI MUNTEANU
Director General 
Rywal RHC România

Bio
Domnul Adrian Mihai Munteanu este Director 
General al Rywal RHC România și face parte din 
grupul internațional RYWAL-RHC de aproape 19 
ani, contribuind activ la dezvoltarea și 
consolidarea companiei pe piața soluțiilor de 
sudură din România. Cu o experiență construită 
direct în teren, are o abordare orientată către 
performanță operațională și parteneriate 
durabile. Din poziția actuală, coordonează 
dezvoltarea strategică a companiei și susține 
integrarea tehnologiilor moderne de sudare, 
debitare și automatizare în procesele industriale. 
Absolvent al Universității Transilvania din Brașov, 
cu studii de master în Management Industrial, 
promovează constant standarde ridicate de 
calitate, eficiență și inovație în domeniul sudurii.



VASILE RUS
Director - Technical & Standards 
European General Galvanizers 
Association (EGGA)

Bio
Domnul Vasile Rus este inginer specializat în ingineria 
materialelor, cu un master în tehnici avansate de 
procesare a materialelor și doctorat în domeniu, având 
peste 15 ani de experiență în protecția anticorozivă.
În cadrul European General Galvanizers Association 
(EGGA), coordonează activitățile tehnice și de 
standardizare, fiind implicat în monitorizarea și 
dezvoltarea cadrului normativ european care 
influențează industria galvanizării.
Este, de asemenea, manager de comitet în cadrul 
ISO/TC 107/SC 4, responsabil pentru standarde 
internaționale relevante precum ISO 1461 și seria ISO 
14713, contribuind activ la definirea și implementarea 
standardelor globale în domeniul protecției prin 
zincare.
Anterior, a activat atât în industrie, ca inginer și 
manager într-o unitate de galvanizare, cât și în cadrul 
Asociația Națională a Zincatorilor din România, 
acumulând o experiență solidă care îmbină cercetarea 
cu aplicațiile practice.
Prin activitatea sa, contribuie la dezvoltarea și 
armonizarea standardelor tehnice și la promovarea 
soluțiilor durabile pentru protecția structurilor metalice 
la nivel european și internațional.

Evenimentele ANAZ aduc la aceeași masă autorități, proiectanți, constructori și furnizori 
de tehnologie, pentru a discuta ce funcționează, ce nu și ce poate fi îmbunătățit.

O înțelegere mai clară a situației actuale

Exemple concrete și experiențe din 
proiecte reale

Vezi perspective diferite: autorități, 
proiectanți, constructori, industrie

Participi la discuții despre Industrie, 
tehnică și operativitate
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